

**3** Як пройти чергову хвилю COVID-19 в умовах війни, розповідає головний державний санітарний лікар Ігор Кузін

**4** Фахівці Сумської обласної служби зайнятості допомагають безробітним знайти не тільки роботу, а й місце в житті

**7** Постанова КМУ «Про внесення змін до Порядку інформування центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги про випадки затримання, адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою»



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 7 ВЕРЕСНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№193 (7314)

## ЦИТАТА ДНЯ

ЮРІЙ ДРАГАНЧУК:



«Під час засідання Ради асоціації Україна – ЄС у Брюсселі оголосили справді історичне для України рішення: країна зможе приєднатися до конвенцій вже з 1 жовтня»

Заступник міністра фінансів про виконання нашою державою всіх умов для так званого митного безвізу з ЄС і державами-партнерами Єврозони

## Обсяг резервів зростає

**ГРОШІ.** Станом на 1 вересня 2022 року міжнародні резерви України, за попередніми даними, становили 25 436 мільйонів доларів США. У серпні вони збільшилися на 13,6% завдяки надходженню значного обсягу міжнародної допомоги на тлі помірних боргових виплат країни в іноземній валюті та менших інтервенцій Національного банку з продажу валюти, повідомляє пресслужба НБУ.

Загалом упродовж серпня динаміку міжнародних резервів визначали такі чинники: по-перше, отримання допомоги від іноземних партнерів та операції з управління державним боргом (валютні надходження на рахунки уряду України в Національному банку в серпні становили 4788,4 мільйона доларів США); по-друге, операції НБУ на міжбанківському валютному ринку; по-третє, переоцінка фінансових інструментів (унаслідок зміни ринкової вартості та курсів валют).

Поточний обсяг міжнародних резервів забезпечує фінансування чотирьох місяців майбутнього імпорту, що достатньо для виконання зобов'язань України та поточних операцій уряду й Національного банку.

## ЦИФРА ДНЯ

**7,64 тис. га**

зернових озимих сільськогосподарських культур вже посіяно в Україні станом на 6 вересня, повідомляє Мінагрополітики

## Рада асоціації Україна – ЄС: нові санкції проти росії, перспектива членства в ЄС та міжнародна підтримка



Фото з Урядового порталу

**ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ.** Київ в умовах війни здійснює системні реформи, щоб якнайшвидше розпочати переговори про вступ до ЄС. Брюссель обіцяє допомагати доти, доки це буде потрібно

## Головний інвестор – держава

«ЄРОБОТА»! Як на Рівненщині працюють урядові програми підтримки бізнесу

Інна ОМЕЛЯНЧУК,  
«Урядовий кур'єр»

Товариство «Сади Полісся» в Рівненському районі отримує грант від держави 875 тисяч гривень на розвиток садівництва. «Усі необхідні документи авантажив через «Дію», а вже

за 10 днів отримав сповіщення: МінАПК винесло позитивне рішення. Тож 31 серпня ми відкрили рахунок в Ощадбанку, внесли свою частку 375 тисяч і чекаємо на співфінансування від держави. Це стане чудовою підмогою для втілення моєї мрії — вирощувати фундук та вишні, які чудово

ростуть і плодоносять на наших специфічних ґрунтах. Вважаю, що за садівництвом майбутнє нашого аграрного сектору», — розповідає засновник товариства Вадим Бортник.

Нині на території Великоомелянської та Дядьковицької територіальних громад мають 5

гектарів фундука (це культурна форма ліщини, яка дає врожай у вересні) та 2,5 гектара вишень. Але, звісно, прагнуть розширення.

«Тож коли дізнався, що держава запроваджує грантову підтримку садівництва, пришвидшив оформлення необхід-

ного пакета документів: за два тижні виготовив проект з аналізом ґрунтів у столичному інституті садівництва, без проблем отримав погодження в обох територіальних громадах і подав проект на 5 гектарів нового саду», — веде далі господар. **5**



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 7 вересня 2022 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 36.287

за 1 євро

RUB 5.9746 / AU 62673.1

за 10 рублів

AG 676.04

за 1 трійську унцію

PT 31138.16

PD 74527.9

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 2 2







